

Errata(English) 正誤表 (英語版)

誠に恐縮ですが、巻末の付属資料「通訳を配置しているハローワーカー一覧」について、以下のとおり修正いたします。

正誤 1 page 4 9 (4 9 頁) Ibaraki (茨城県)

Error (誤)

→

Correct (正)

Shimodate Office

下館所

Chikusei Office

筑西所

正誤 2 page 5 4 (5 4 頁) Hyogo (兵庫県) Kobe Office (神戸所)

Error (誤)

→

Correct (正)

Tue. (火) 9:00~17:00

Chinese (中国語)

Tue. (火) 13:00~17:00

Chinese (中国語)

Thu. (木) 13:00~17:00

English, Portuguese, Spanish

(英語、ポルトガル語、スペイン語)

Wed.・Thu. (水・木) 13:00~17:00

English, Portuguese, Spanish

(英語、ポルトガル語、スペイン語)